
Total 

Respondents N % N %

TOTAL 10,952 2,157 19.83 18.80 20.85 8,795 80.17 79.15 81.20

GENDER

Male 4,570 667 14.69 13.32 16.05 3,903 85.31 83.95 86.68

Female 6,382 1,490 24.59 23.11 26.08 4,892 75.41 73.92 76.89

RACE

White 7,346 1,549 22.24 20.92 23.57 5,797 77.76 76.43 79.08

African American 2,729 425 14.59 12.83 16.36 2,304 85.41 83.64 87.17

Other 615 125 16.55 13.01 20.08 490 83.45 79.92 86.99

HISPANIC

Yes 244 39 13.09 8.42 17.76 205 86.91 82.24 91.58

No 10,513 2,074 20.06 19.01 21.12 8,439 79.94 78.88 80.99

AGE

18-24 564 80 13.78 10.31 17.25 484 86.22 82.75 89.69

25-34 1,016 183 18.80 15.85 21.74 833 81.20 78.26 84.15

35-44 1,184 244 21.30 18.48 24.12 940 78.70 75.88 81.52

45-54 1,774 417 23.23 20.84 25.62 1,357 76.77 74.38 79.16

55-64 2,455 570 23.77 21.60 25.94 1,885 76.23 74.06 78.40

65+ 3,959 663 17.31 15.82 18.81 3,296 82.69 81.19 84.18

EDUCATION

Less Than H.S. 1,262 321 26.08 22.67 29.49 941 73.92 70.51 77.33

H.S. or G.E.D. 3,206 695 21.09 19.28 22.91 2,511 78.91 77.09 80.72

Some Post-H.S. 2,916 615 19.65 17.82 21.49 2,301 80.35 78.51 82.18

College Graduate 3,498 513 14.09 12.56 15.62 2,985 85.91 84.38 87.44

HOUSEHOLD INCOME

Less than $15,000 1,324 433 31.76 28.37 35.16 891 68.24 64.84 71.63

$15,000- $24,999 1,845 442 24.80 21.97 27.63 1,403 75.20 72.37 78.03

$25,000- $34,999 1,135 201 17.85 14.76 20.94 934 82.15 79.06 85.24

$35,000- $49,999 1,387 262 17.41 14.93 19.89 1,125 82.59 80.11 85.07

$50,000+ 3,545 498 14.11 12.60 15.61 3,047 85.89 84.39 87.40

REGION

Region I 1,448 321 21.89 19.15 24.63 1,127 78.11 75.37 80.85

Region II 1,354 303 20.95 18.22 23.67 1,051 79.05 76.33 81.78

Region III 883 182 21.11 17.69 24.53 701 78.89 75.47 82.31

Region IV 1,081 215 18.60 15.79 21.42 866 81.40 78.58 84.21

Region V 859 160 18.48 15.36 21.60 699 81.52 78.40 84.64

Region VI 1,393 269 19.79 16.90 22.67 1,124 80.21 77.33 83.10

Region VII 1,214 186 15.85 12.79 18.91 1,028 84.15 81.09 87.21

Region VIII 1,317 247 20.69 17.68 23.71 1,070 79.31 76.29 82.32

Region IX 1,403 274 19.62 16.92 22.31 1,129 80.38 77.69 83.08

2014 BRFSS SC: Depressive Disorder
Ever told you that you have a depressive disorder, including depression, major 

depression, dysthymia, or minor depression?
Yes No

C.I.(95%) C.I.(95%)


